YCTpOACTBO NPUXMMHOE BEPTUKANbHOE C FOPN30HTaNbHbIM OCHOBAHMEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEM

-

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Ctanb unu HepXxaBsetoLas cranb.

WUcnonHeHwve:

OLIMHKOBAHHbIN 1 MacCUBUPOBAHHbIMN.

HaxumHon wnunaens v ranku ocdaTmpoBaHbie.
HepxxasetoLas ctanb, bes nokpbiTus.

PykosiTka nonmmepHas MacnocTonkas.

Yka3aHue:
Yron noopoTa AepXartens u pyKosSTKU MOXKET ObITb YMEHbLLEH UMK YBENNYEH 3a
CYET NO3NLIMOHMPOBAHWS AW YAANEHNs YNopHOro WTudTa.

Mpwn koHCTpyKUmsix K0058.0075, K0058.0100 1 K0058.0150 HeonpeHOBbIA ynop
MoCTaBNSETCH COBMECTHO.

Mpwn koHCTpyKUmsx K0058.0075N, K0058.0150N 1 K0058.0250N KpenéXHble
YrONKU M3 HEP)XXABEIOLLWI CTanu He NOCTaBASIOTCA.

MpuHagneXxHocTu:
K0098
K0100
K0101
K0102
K0103
K0106
K0107

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) YNopHblit WtudT, nos. 1
2) YnopHbIi wtudT, nos. 2

KpenéxHble yronku ans
MOHTaXa Ha (HPOHTANIbHON CTOPOHE
(CMOTPM NPUHALNEXKHOCTH). |

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



YCTpoiCTBO NPVXUMHOE BEPTUKANbHOE C FOPU30HTANIbHbIM OCHOBAHUEM U perynupyembiMm
Ha>XUMHbIM LUNUHAENEM

-

Yeprexu

I
{Fir 4
| _
i RPN
- o i
| {}
- < BT
o e
m ; 8 a]
! | — ()2
o £ g | - L o i —
i s ¢ i
K0058.0100
M D K0058.0200
A K0058.0300
1 A2
L
Q0 0
% )
% _w‘ - i {’}— —J_l— o 1
. ;J " Lq} ,.A 1 @} 1 "
_‘Aé’ I _‘ A3l L1 A3|]
A2 !A - A2 !A . A2_| | A
K0058.0100 K0058.0200 K0058.0300

0630p uspenuia

YCTPOIACTBO NPVMXXMMHOE BEPTUKAIbHOE C FOPU30HTaNIbHBIM OCHOBAHMEM M PEryNMPYeMbIM HAOXXMMHBIM LUNMHAENEM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[
VCTDOVICTBO NPUXXUMHOe BepTUKaJsibHOE C ropu3oHTaJibHbiIM OCHOBAHWEM U peryampyemMbiMm
HAaXXUMHbIM WNUHAenem
0630p uspenmi
Homep 3akasa Martepuan Yron noBopota Yron nosopota Yros noBopota Yron nosopota Yros nosopota Yron nosopora Homep 3akasa  mogxopsLias
OCHOBbI Jepxarens Jepxarens nepxarens PYy4Ku PYYKM pyYKu KPEMEXHbIE YroNkn  nofuMepHas
nosuums 1 nosuums 2 6e3 ynopa nosuums 1 nosuums 2 6e3 ynopa pyyka
K0058.0075N  Hepxasetowias ctanb 130° - 160° 90° - 100° - K0100.16
K0058.0150N  HepxasetoLias CTanb 95° - 185° 75° - 110° - K0100.19
K0058.0250N  HepxasetloLias cTab 95° 125° 160° 70° 85° 100° - K0100.28
K0058.0075 Cranb 130° - 160° 90° - 100° K0098.02 K0100.16
K0058.0100 Cranb 95° - 185° 65° - 105° - K0100.16
K0058.0150 Cranb 95° - 185° 75° - 110° K0098.02 K0100.19
K0058.0200 Cranb 105° - 175° 70° - 95° - K0100.22
K0058.0250 Cranb 95° 125° 160° 70° 85° 100° K0098.04 K0100.28
K0058.0300 Cranb 105° - 160° 65° - 90° - K0100.28
K0058.0350 Cranb 90° 120° 180° 70° 80° 110° K0098.06 K0100.30
K0058.0450 Cranb 90° 125° 180° 70° 85° 110° K0098.06 K0100.34
K0058.0550 Cranb 90° 120° 180° 65° 80° 110° - K0100.35
Homep 3aka3a Marepuan A Al A2 A3 B B1B3 B4 CCl D H L L1 M Yeunue Yceunue KpenexHas 3axumHoe 3aXuMMHoe
OCHOBbI OT PYKU 32XKnUmMa una F2 ycunue ycunue
FH-H F1H H F3H F4H
K0058.0075N  Hepxasetowasictanb 16 25 5 - 24 3455 - 16 9 4,4 94 57 32 M5x35 80 700 1100 500 750
K0058.0150N  Hepxasetowas ctanb 12,727 7 - 27 3864 - 23 11 5112170 43 M6x50 120 1350 1650 800 1050
K0058.0250N  Hepxasetowas ctanb 19 35 8 - 32 47 88 - 3217,5 7,1 175110 75 M8x60 190 1000 2800 900 1700
K0058.0075 Cranb 16 25 5 - 24 3455 - 16 9 4,4 94 57 32 M5x35 80 700 1100 500 750
K0058.0100 Cranb 16 29 6 14 24 34 551752295 4,8 98 67 38 M5x35 80 700 1000 500 800
K0058.0150 Cranb 12,727 7 - 27 3864 - 2311 5112170 43 M6x50 120 1350 1650 800 1050
K0058.0200 Cranb 19 35 8 12,7 27 42 6,3 25 3012,7 5513579 44 M6x50 100 1000 2200 950 1350
K0058.0250 Cranb 193 8 - 324788 - 321757,117511075 M8x60 190 1000 2800 900 1700
K0058.0300 Cranb 25 43 9 19 3455388 - 3419 8 186143100 M8x60 130 2000 3700 900 1850
K0058.0350 Cranb 3250 9 - 4564106 - 43 22 8,3 22014595 M10x80 230 2200 4500 1400 3000
K0058.0450 Cranb 32 53 10 - 45 64127 - 51 25 8,7 228177124 M12x100 260 3200 7000 1400 3000
K0058.0550 Cranb 51 76125 - 70 9516,5 - 84 32 12,3312232156 M16x150 290 3000 8000 1800 3900

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



